



2022年5月12日

各 位

会 社 名 ケル株式会社  
代表者名 代表取締役社長 土居 悦郎  
(コード番号：6919 東証スタンダード)  
問合せ先 取締役管理本部長 牧田 直規  
(TEL 042-374-5810)

(訂正)「2022年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の  
一部訂正に関するお知らせ

当社は、2022年5月11日に公表いたしました「2022年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」につきまして、一部訂正がありましたので、お知らせいたします。なお、数値データにつきましては、訂正ありません。

記

1. 訂正箇所

添付資料2ページ、1. 経営成績等の概況 (1) 当期の経営成績の概況〈製品別の状況〉 4段落目

(訂正前)

〈製品別の状況〉

その他の売上高は 10億1百万円 (同 36.5%増加) となりました。

(訂正後)

〈製品別の状況〉

その他の売上高は 1億1百万円 (同 36.6%増加) となりました。

2. 2022年5月11日に公表いたしました「2022年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容に一部誤りがあることが判明したため、訂正するものであります。

以 上